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      W TYM NUMERZE: 
1.     RELACJE Z WYCIECZEK
2.    MIKOŁAJKI
3.     Nocka w szkole
4.     ZAWODY SPORTOWE

5.    JASEŁKA

6.      Turniej Charytatywny

7. Bal Karnawalowy
Wyjazdy szkolne

8 lutego w naszej szkole odbyła się wycieczka do kina HELIOS w Tczewie na film „Asterix i Obelix Tajemnica magicznego wywaru”.
Seans rozpoczął się o godzinie 9:30. Przed nim każdy zakupił popcorn oraz Pepsi, a następnie wygodnie rozsiadł się w sali kinowej. Film okazał się bardzo ciekawy, interesujący, wiele scen wywołało śmiech na sali. Wyjazd  każdemu się podobał.
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Mikołajki – tradycyjna, polska nazwa święta ku czci świętego Mikołaja, biskupa miry obchodzona 6 grudnia. Od średniowiecza w wigilię  tego dnia święty Mikołaj (a właściwie osoba przebrana za niego) przynosiła dzieciom prezenty. Współcześnie w Polsce, nocą podkłada się dzieciom drobne upominki, małe zabawki, a przede wszystkim słodycze.
W naszej szkole co roku klasy starsze obdarowują się upominkami. W tym roku też tak było. Dodatkowo  przedszkole i zerówka otrzymały nowe zabawki. 
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   Ewa Świątkowska  

Nocka w szkole
Z piątku na sobotę (7/8grudnia 2018 r.) odbyła się nocka dla uczniów 8 klasy. Pracy przed nimi było wiele: tworzenie ozdób, dekorowanie korytarza, klasy na nadchodzące święta, pieczenie pierników. Każdy miał określone zadania, aby praca została wykonana w 100%. Do godziny 5 wszystko było gotowe. Uczniowie jeszcze pełni energii rozegrali o 5.30 w sali gimnastycznej kilka meczy w siatkówkę i piłkę nożną. Dopiero wtedy zmęczenie dało się we znaki. 

Efekty pracy imponujące. Gratulujemy zaangażowania.  
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                                                                              Magda Krakowiak
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JASEŁKA

W naszej szkole odbyły się one 21 grudnia. Była uczennica naszej szkoły - Nikola Furmańska razem z EREM’EM- przygotowała wspaniałe przedstawienie. Natomiast młodsze klasy pod nadzorem pani Marioli Gęsiarz zaśpiewały nam świąteczne piosenki i tańce, które także przedstawiali w Miłoradzu na „Odpaleniu Choinki”. Starsze klasy z Panią Pauliną przedstawiły rozmaite kolędy. Niektóre występy były bardzo zabawne, a inne bardzo wzruszające. 
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Oliwia Gęsiarz
II TURNIEJ CHARYTATYWNY

W LICHNOWACH

Dnia  14 grudnia 2018 roku pięć szkół spotkało się w sali gimnastycznej SP Lichnowy, aby w świątecznej atmosferze wspomóc potrzebujących i jednocześnie zmierzyć się w rozgrywkach sportowych- unihokej. Organizatorem tej imprezy był pan Marcin Czarnecki wraz z rodzicami uczniów SP Lichnowy. 
Lichnowy- I miejsce

      Kończewice I- II miejsce
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Nowa Wieś-  III miejsce
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Bal karnawałowy

          Dnia  7 lutego w sali gimnastycznej naszej szkole odbył się bal karnawałowy. Oddziały przedszkolne swoją zabawę miały w godzinach od 12.00 do 14.00, a klasy 4-8 od 15.00 do 18.00.
Zabawę prowadził DJ Biedronka, a konkursy zostały przeprowadzone przez Samorząd Uczniowski.

Pod opieką nauczycieli wszystkie klasy świetnie się bawiły, było wiele śmiechu i zabawy.   

Niezastąpiony Pan Jarek wszystkich spragnionych częstował sokiem. Konkurs na Królową i Króla Balu wygrali: Kinga Jasińska z klasy 6 oraz Czarek Gołębiowski z klasy 5.                                  Mamy nadzieję, że podobne bale będą się odbywały częściej.
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Anna Fijas

W NASTĘPNYM NUMERZE
Dzień Ziemi

Dzień Wiosny

Test po klasie VIII

Wycieczka Karpacz

Wyjazdy

Tłusty Czwartek

Dzień Kobiet

Wielkanoc

Zawody: tenis stołowy

ZACHĘCAMY 

DO CZYTANIA
JASEŁKA I WSPÓLNE KOLĘDOWANIE  














